

Уважаемые жители муниципального образования Брызгаловское!

Администрация муниципального образования Брызгаловское запускает общественное обсуждение проекта по созданию и обустройству зоны отдыха на центральной площади в пос. Новки у обелиска павшим воинам в годы Великой Отечественной войны

Период обсуждения: с 14 мая по 14 июня 2021 года

Общая характеристика проекта

Направление реализации проекта	Создание и обустройство зон отдыха, спортивных и детских игровых площадок, площадок для занятия адаптивной физической культурой и адаптивным спортом для лиц с ограниченными возможностями здоровья.
Наименование проекта, адрес или описание местоположения	Создание и обустройство зоны отдыха на центральной площади в пос. Новки у обелиска павшим воинам в годы Великой Отечественной войны
Информация о собственниках и границах земельных участков, формирующих территорию под благоустройство	Администрация МО Брызгаловское Камешковского района
Проект соответствует нормам безопасности и законодательству Российской Федерации (да/нет)	да
Цель и задачи проекта	<p><u>Цель:</u> Создание и обустройство зоны отдыха на центральной площади в пос. Новки у обелиска павшим воинам в годы Великой Отечественной войны;</p> <p><u>Задачи:</u> Создание условий для проведения досуга и занятий спортом детей, взрослых, молодежи в населенном пункте;</p> <p>-обустройство территории возле памятника воинам, погибшим в годы Великой Отечественной войны;</p> <p>- содействовать воспитанию молодого поколения, формированию уважительного отношения к исторической памяти своего народа, к ветеранам войны, традициям своей страны, развитию чувства долга, совести, уважения и гордости за своих земляков, павших на полях сражений Великой Отечественной войны.</p>
Инициатор проекта	Администрация МО Брызгаловское Камешковского района, жители пос. Новки

Описание актуальности проекта

Поселок Новки один из крупных населенных пунктов муниципального образования Брызгаловское, где проживает 1296 человек, что составляет – 24 % от населения поселения. В поселке расположены социально значимые объекты: МОУ Новкинская ООШ, МДОУ Детский Сад "Рябинка", фельдшерский пункт, дом культуры, почтовое отделение, операционная касса Сбербанка. Центром поселка является привокзальная площадь, где расположено здание Новкинского железнодорожного вокзала, построенного в 1860 году, которое сохранилось почти в том же самом виде, как было устроено. Это своего рода музей под открытым небом, также на площади расположен обелиск павшим воинам, погибшим в годы Великой Отечественной войны, возле которого проходят разного рода мероприятия (патриотические, дорожная безопасность и т.д.).

В поселке Новки максимальный процент детского населения в возрасте до 18 лет - 32% от общего количества проживающих в поселке, в среднем по поселению данный показатель составляет 25%.

Проходят годы. Все дальше отдалается то время, когда окончилась война. С каждым годом остается все меньше ветеранов, прошедших ее. Но памятники, посвященные людям, погибшим в той войне, напоминают ныне живущим о той цене, что заплатила наша страна за мир на земле. Нынешнее поколение должно быть достойно памяти павших. Очень хотелось бы, чтобы слова «Никто не забыт, ничто не забыто» претворились в жизнь. Надо отдавать дань уважения ныне живущим, но свято чтить память тех, кто погиб, защищая мирную жизнь на Земле. Администрация муниципального образования и Совет народных депутатов приняли решение благоустроить территорию памятника ВОВ, чтобы современная молодежь не забывала Великий подвиг нашего народа.